



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

BRAMA DO WOLNOŚCI

Premier Burmy przybył do Finlandii Przemówienia U Nu i N. A. Butganina na wlecu przyjaźni w Moskwie

(D) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
Następnie Macmillan zapytał m. in. Molotowa, czy zgadza się z tym, że Niemcy powinny być jak najrybniej jędnoczone, czy też uważa, iż należy utrzymać podział Niemiec? Czy Molotow uważa, że konstytucja ogólnoniemiecka powinna opracować przedstawiciele wybrani w wolnych wyborach ogólnoniemieckich?

Przemówienie Molotow

Następnie zabrał głos W. M. Molotow. Min. Molotow wyliczył szereg punktów, co do których nastąpiło zbliżenie. Mówił o mocarstwach zachodnich i ZSRR.
Są to m. in. następujące sprawy: — wypraczenie się stosowania przemocy w stosunkach między państwami, — zobowiązanie w sprawie niedziałania pomocy napastnikom, — projekt utworzenia strefy ograniczenia i inspekcji sil zbrojeniowych.

Jednakże w dwóch zasadniczych sprawach porozumienia nie osiągnięto.
1) Dlaczego — zapytał min. Molotow — mamy mówić tylko o takich zjednoczeniach Niemiec, które należałyby do bloku północno-atlantyckiego?

2) Omawiając sprawę bezpieczeństwa w Europie i problem Niemiec, mając za sobą dotychczasowe fakty, dlaczego nie mamy mówić o ewentualnych dla sąsiadów Niemiec? Dia

8 bm. — wybory do Rady Bezpieczeństwa

NOWY JORK (PAP). Posiedzenie plenarne Zgromadzenia Ogólnego NZ, którym dokonano wyboru członków Rady Bezpieczeństwa (na miesiąc następujący) Turcji, odbył się 8 bm.

Bonn zwieka

Z nawiazaniem stosunków między NRF a ZSRR
PARYŻ (PAP). Korespondent biuła dziennika „Monde” — A. Clementine informuje o negatywnym stanowisku rządu berlińskiego w sprawie realizacji uchwalonego w Moskwie podjęcia stosunków dyplomatycznych między ZSRR a NRF.

Według wiadomości posiadanych w Paryżu — pisze dalej korespondent — Zw. Radziecki zerwał się już przed dwoma tygodniami o ujedynienie agendum dla radzieckiego przedstawiciela do wyjazdu do Bonn, jednakże rząd berliński dotychczas nie zajął stanowiska w tej sprawie.

Groźba partii radykalów pod adresem Faure'a

PARYŻ (PAP). Komitet polityczny partii radykalów chwalił wypraczenie wniosku domagającego się od ministrów zasiadających w rancie partii radykalów w obecnym rządzie francuskim — w tym również od Premiera Faure'a — aby wycofano się z rządu, jeśli Senat nie uchwali zmian w ordynacji wyborczej. W razie niepodporządkowania się ministrów radykalów temu nakazowi, wniosek Komitetu politycznego grozi im wykluczeniem z partii.

Agencje zachodnie podają, że uchwalenie tego wniosku jest wyrazem łagodnej siły ukrętej, lecz zaciełej walki między Faurem i Mondestrem.

W toku obrad zjazdu partii radykalów E. Delbos podał wiadomości o tym, że E. Herriot wyraził zgodę na ponowne objęcie stanowiska przewodniczącego partii radykalów.

Jakie mają być Niemcy?

(A) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
Czyż informacja ta nie jest wyrazem jasnym, dlaczego Polacy i NRF podają tak jednoznaczne rozwiązania sprawy Niemiec, przy którym nie do pomyślenia byłby jakikolwiek akt agresji ze strony zjednoczonych Niemiec?

Przy zestawieniu słownictwa zachodniej prasy z tym, co się wyczuwa w sprawie Niemiec, trzema się w oczy jeszcze jeden fakt. Propozycje zachodnie zawierają szereg elementów, co do których z góry wiadomo, że są one nie do zaakceptowania przez niemiecki rząd. Pisanie o tym otwarcie wielu komentatorów zachodnich, mówią o tym szczerze dziennikarze burzyński w domu Frany.

Wiedząc, że ZSRR nie zamierza „powiedzieć” NRD, Wiedza, że nie zamierza wzmocnić bloku atlantyckiego. Wiedza, że nas obok nigdy nie wyznał się na wzmocnienie militarnym w Niemczech.

Inaczej jest z wnioskami radzieckimi. Są one tak skonstruowane, by służyć sprawie pokoju, nie naruszając interesów mocarstw zachodnich. Widny jest spór między Wiedzą i pierwszymi, którzy nie chcą jednoznacznie wyrażać się na temat utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

Gotowi jesteśmy także porozumieć się z przedstawicielami innych partii i grupowań, które zmierzają w tym samym kierunku. Jak już niejednokrotnie pisaliśmy, gotowi jesteśmy poprzeć każdy kraj, na przykład, każde państwo, korzystnie dla krajów robotniczych i narodu, każdą inicjatywę, która służy sprawie pokoju, wolności i niezawisłości narodowej. Zdaliśmy sobie sprawę z tego, że utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

Gotowi jesteśmy także porozumieć się z przedstawicielami innych partii i grupowań, które zmierzają w tym samym kierunku. Jak już niejednokrotnie pisaliśmy, gotowi jesteśmy poprzeć każdy kraj, na przykład, każde państwo, korzystnie dla krajów robotniczych i narodu, każdą inicjatywę, która służy sprawie pokoju, wolności i niezawisłości narodowej. Zdaliśmy sobie sprawę z tego, że utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

Gotowi jesteśmy także porozumieć się z przedstawicielami innych partii i grupowań, które zmierzają w tym samym kierunku. Jak już niejednokrotnie pisaliśmy, gotowi jesteśmy poprzeć każdy kraj, na przykład, każde państwo, korzystnie dla krajów robotniczych i narodu, każdą inicjatywę, która służy sprawie pokoju, wolności i niezawisłości narodowej. Zdaliśmy sobie sprawę z tego, że utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

Gotowi jesteśmy także porozumieć się z przedstawicielami innych partii i grupowań, które zmierzają w tym samym kierunku. Jak już niejednokrotnie pisaliśmy, gotowi jesteśmy poprzeć każdy kraj, na przykład, każde państwo, korzystnie dla krajów robotniczych i narodu, każdą inicjatywę, która służy sprawie pokoju, wolności i niezawisłości narodowej. Zdaliśmy sobie sprawę z tego, że utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

Gotowi jesteśmy także porozumieć się z przedstawicielami innych partii i grupowań, które zmierzają w tym samym kierunku. Jak już niejednokrotnie pisaliśmy, gotowi jesteśmy poprzeć każdy kraj, na przykład, każde państwo, korzystnie dla krajów robotniczych i narodu, każdą inicjatywę, która służy sprawie pokoju, wolności i niezawisłości narodowej. Zdaliśmy sobie sprawę z tego, że utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

Gotowi jesteśmy także porozumieć się z przedstawicielami innych partii i grupowań, które zmierzają w tym samym kierunku. Jak już niejednokrotnie pisaliśmy, gotowi jesteśmy poprzeć każdy kraj, na przykład, każde państwo, korzystnie dla krajów robotniczych i narodu, każdą inicjatywę, która służy sprawie pokoju, wolności i niezawisłości narodowej. Zdaliśmy sobie sprawę z tego, że utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

Gotowi jesteśmy także porozumieć się z przedstawicielami innych partii i grupowań, które zmierzają w tym samym kierunku. Jak już niejednokrotnie pisaliśmy, gotowi jesteśmy poprzeć każdy kraj, na przykład, każde państwo, korzystnie dla krajów robotniczych i narodu, każdą inicjatywę, która służy sprawie pokoju, wolności i niezawisłości narodowej. Zdaliśmy sobie sprawę z tego, że utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

Gotowi jesteśmy także porozumieć się z przedstawicielami innych partii i grupowań, które zmierzają w tym samym kierunku. Jak już niejednokrotnie pisaliśmy, gotowi jesteśmy poprzeć każdy kraj, na przykład, każde państwo, korzystnie dla krajów robotniczych i narodu, każdą inicjatywę, która służy sprawie pokoju, wolności i niezawisłości narodowej. Zdaliśmy sobie sprawę z tego, że utworzenia takiego rządu, jakiego oczekuje naród.

czego nie mamy omówić sprawy rozwiązania przed sądem sąsiadów niemieckich, czyż nie jest to rozwiązanie tuż po drugiej wojnie światowej?

Nawinając do pytań Macmillana Molotow podkreślił, że dotychczasowe główne przesłanki, na których wybrano Niemiec, jest to sprawa drożdżowa — powiedział W. M. Molotow — która będzie musiała być rozwiązana, gdy uregulowano zostanie główny problem — problem zapewnienia bezpieczeństwa w Europie i kwestia Niemiec. Delegacje mocarstw zach. nie odpowiedzialny i ugodnie udzielenia odpowiedzi na bardzo doniosłe pytania delegacji radzieckiej, dotyczące bezpieczeństwa w Europie i problemu Niemiec.

Przechodząc do sprawy niemieckiej Molotow stwierdził, że wszyscy uczestnicy konferencji zgadzają się z tym, iż Niemcy powinny być zjednoczone w drodze wolnych wyborów. Problem jednak polega na tym, jakie należy zastosować metody, aby cel ten osiągnąć.

Uważaliśmy i uważamy oświadczyl minister Molotow — że jeśli chcemy omówić problem Niemiec w sposób poważny, to powinniśmy zaprosić do stołu obrady przedstawicieli narodu niemieckiego.

Delegacja radziecka zaproponowała wywołanie wszystkich obecnych wojsk z terytorium Niemiec, jeśli uważa, że przyczyni się to do osiągnięcia zgody Niemiec. Jednakże mocarstwa zach. pomijają tę sprawę zupełnym milczeniem.

W konferencji mówiono o silach zbrojnych NRD. Informacja ta pochodzi z niepewnych źródeł. Propozycje walki już wielokrotnie — powiedział min. Molotow — sprawdzanie rodzaju informacji zarówno w Niemczech zach., jak i w Niemczech wsch. Ale nasze propozycje zostały odrzucone.

Następnie min. Molotow podkreślił, że delegacja radziecka pytała niejednokrotnie o zdanie na temat wolnych ogólnoniemieckich. Delegacja radziecka odpowiedziała już poprzednio na pytanie w sposób wyzerujący. Jest to problem, który musimy jako taki, jak to znaczenie drugorzędne. Zresztą jest on w ten sposób porażkowy w propozycjach mocarstw zachodnich. Niemiec za główne sąsiadów. Nie uważają one sprawy wyborów w Niemczech za główne zadanie. Menoaturno stwierdza m. in. że „układ wojenny w życie, gdy zwycięstwo Niemcy przystąpią do NATO”.

Min. Macmillan nadał wiele pytań, ale pominiął jedno pytanie, na które delegacja radziecka chciałaby otrzymać odpowiedź: Dlaczego sprawa zjednoczenia Niemiec ma być podlegająca ograniczeniom, które w tym celu, włącznie Niemiec do „NATO i UEZK? Czy jest to zgodne z interesami narodu niemieckiego i z dyktandami sił zbrojnych rządów? Oczywiście, nie.

Następne posiedzenie ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw odbędzie się 8 bm. o godz. 13.30.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

A więc główny wniosek: w propozycjach mocarstw zach. sprawa zjednoczenia Niemiec i sprawa wolnych wyborów nie są związane drugo z drugim. Głównym celem jest wywołanie całych Niemiec do NATO. Czyż jest to zgodne z dyktandami sił zbrojnych rządów, z interesami narodu niemieckiego i z zadaniem zapewnienia bezpieczeństwa w Europie?

Wyjdzie się więc, że autorzy propozycji mocarstw zach. z góry wiedzieli o tym, że propozycje mają charakter tylko deklaracyjny, że nie mogą one być poddawane dyskusji, ani jeśli chodzi o bezpieczeństwo w Europie, ani o uregulowanie problemu niemieckiego, ani o wybory w Niemczech.

W zakończeniu min. Molotow zaznaczył, że delegacja radziecka proponuje, aby nie zajmowano się dodatkowymi kwestiami, które nie dotyczą bezpieczeństwa w Europie, i aby zamiast tego podjąć pierwsze kroki w kierunku zjednoczenia Niemiec i porządkowania problemu Niemiec na gruncie realnym i utworzenie Rady Ogólnoniemieckiej.

Wyborów w Niemczech w r. 1956
Z kolei zabrał głos sekretarz stanu Dulles, który złożył propozycje mocarstw zach. w sprawie przeprowadzenia wolnych wyborów w całych Niemczech. Jak to mogą zapewnić, że podajemy oddzielnie.

Macmillan i Pinay oświadczyli, że popierają te propozycje i mają nadzieję, że delegacja radziecka uzna je za zasadne.

Min. Molotow stwierdził, że delegacja ZSRR uzniła to i jeśli propozycje odpowiadają dyktandom sił zbrojnych rządów, przyjmie je z zadowoleniem. Jednakże już teraz powiada min. Molotow — należy zwrócić uwagę na rzecz następującą: Dlaczego nie zapytać samych Niemców o ich zdanie na temat propozycji? Dlaczego nie zapytać samych delegacji niemieckich, czy uważają, że delegacja niemiecka może wyrazić zgodę na te propozycje, ale — zdaniem delegacji radzieckiej — należy także zapytać przedstawicieli NRD o ich opinie.

Jeśli chodzi o treść propozycji mocarstw zach. — delegacja radziecka musi je przedstawić, ale już teraz możemy powiedzieć, że nie są one odpowiednią formą rozwiązania problemu zapewnienia bezpieczeństwa w Europie. A przeciw dyktandom sił zbrojnych rządów przewidują, że obie te sprawy powinny się ściśle ze sobą łączyć.

Następne posiedzenie ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw odbędzie się 8 bm. o godz. 13.30.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Przyjęcie u J. Dullesa
GENEWA (PAP). 3 bm. szef delegacji niemieckiej, jak i szef delegacji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw J. Dulles wyraził przyjęcie na cześć delegacji biurowej udział w konferencji.

Z strony radzieckiej na przyjęciu obecni byli: szef delegacji W. M. Molotow, A. A. Gromyko, Marszałek Zw. Radzieckiego W. D. Sorokolowski, S. A. Winogradow i G. M. Puszkina.

Rozmowa z Blankenhornem
GENEWA (PAP). 4 bm. komisja ekspertów reprezentująca trzy mocarstwa zachodnie przyjęła szefa delegacji obserwatorów bolszewickich, Blankenhornem.

W dniu 21.15 trzej ministrowie ciłonich spotkali się u ministra spraw zagranicznych W. Brytani Macmillana. Zaniem korespondentów agencji zachodnich, omawiali oni wnioski przedstawione przez komisję ekspertów w wyniku rozmowy z Blankenhornem.

Stassen weźmie udział w dyskusji nad rozbrojeniem
GENEWA 5 bm. przybył do Genui doradca Stassena do spraw rozbrojenia H. Stassen, który będzie uczestniczył w obradach konferencji. Dyskusja rozpocznie się prawdopodobnie w połowie przyszłego tygodnia, gdyż jak uważają w kołach dyplomatycznych, nie należy przedkładać się debata nad sprawą rozbrojenia europejskiego i zjednoczenia Niemiec.

Władze egipskie oświadczają, że „Izrael nie zaprzestaje aktów prowokacji” w rejonie Gazy. Nieco później rządy zakomunikowały, iż egipska delegacja wstrzymała ostrzeżenia samoloty izraelskie, które ulewowały przelewać nad Gazą.

Z drugiej strony rządek wojskowy Izraela podał do wiadomości, że w dniach 17-18 października 4 bm. atak podjęty przez jednostki egipskie na południe od Gazy.

Prasa domoś z Nowego Jorku, że siły prestatywne Syrii w ONZ Rada Araba składował p. mo do przedstawicieli państw, które przystąpiły do Zjednoczonego Rządu Bezpieczeństwa, protestujące przeciwko akcji wojsk izraelskich na granicy syryjsko-izraelskiej. Pismo stwierdza, że oddziały izraelskie przystąpiły do ataków na terytorium syryjskie u ujścia rzeki Jordan, oraz komunikuje o koncentracji wojsk izraelskich wzdłuż granicy egipskiej i syryjskiej.

Silni i silniki słoneczne
Obrazy 700 uczonych
NOWY JORK (PAP). W Phoenix odbywają się obrady międzynarodowej konferencji w sprawie wykorzystania energii słonecznej. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Jak wynika z dotychczasowych wypowiedzi uczonych, praktyczne wykorzystanie energii słonecznej i zastąpienie przez nią innych rodzajów energii jest kwestią najbliższej przyszłości.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Delegat Francji poinformował, że w Indiach w br. uruchomiono silnik próbną energią słoneczną. W konferencji uczestniczą około 700 uczonych z przeszło 30 krajów.

Wieloletni premier U Nu — powiedział m. in. N. A. Butganina — przedmowa nam jedno z szczególnych znaków naszych czasów. Mam na myśli te gwałtowne zmiany, które zachodzą obecnie

Do współzawodnictwa w oszczędzaniu węgla Zagajcie się „lowe środowie” Zywa pracownikami wszystkich kółłowni w kraju

Zalesianie nieużytków

Miała to być zwykła ochrowa narada robocza, ale to, o czym na niej mówiono, nadało jej niezwykły, niecodzienny charakter. W pierwszym punkcie programu podjęto w sprawie oszczędzania węgla. W pierwszym punkcie programu podjęto w sprawie oszczędzania węgla. W pierwszym punkcie programu podjęto w sprawie oszczędzania węgla.

Centralna Akademia w XXXVIII rocznicę Rewolucji Październikowej

Centralna Akademia, organizowana dla uczczenia XXXVIII rocznicy Rewolucji Październikowej, odbędzie się jutro 7 bm. w wielkiej sali Teatru Państwowego. Po części obywatelskiej przedstawienie „Dzień jednej matki” A. Grynajewa. Początek Akademii o godz. 17.30.

RECITAL FORTAEANOWY Hally Czerny - Stefankiej

Wieloletnia artystka muzyki fortepianowej Hally Czerny-Stefankiej, która w przeszłości była solistką w Teatrze Państwowym, wykona w dniu 10 bm. w wielkiej sali Teatru Państwowego program utworów: Chopin, Liszt, Debussy, Grieg, Schumann, Beethoven, Czajkowski, Liszt, Grieg, Schumann, Beethoven, Czajkowski, Liszt, Grieg, Schumann, Beethoven, Czajkowski.

Dzień Czechochowy

WYSTAWA „Dzień Czechochowy w Rewolucji 1905 r.” przygotowany przez Komitet Czechochowski, odbędzie się w sali muzealnej przy ul. Dąbrowskiego 16. Początek o godz. 10.

Nie mógł się on prawiada na to zobowiązanie zaciągnąć — ale przemił mi mu do powzięcia decyzji palacz, najlepiej chyba adający sobie sprawę z tego, ile opalu można zaszczędzić, oszczędzić bez oszczędzania, nie oszczędzając oszczędzanych przez ciebie.

Zaloga ciepłowni w osiedlu przy ul. Pałeczkińskiej, zwała do współzawodnictwa w oszczędzaniu węgla. W pierwszym punkcie programu podjęto w sprawie oszczędzania węgla.

Nad oszczędnościowym krojem i szyciem odzieży radzić będą czechochowscy krawcy

Coraz większe zainteresowanie tematyką oszczędnościową ma w naszym mieście. W związku z tym, że w naszym mieście coraz więcej osób, zainicjowanych przez wrocławskich krawców, Ostaszków, w celu zapamiętania ich z zasadami oszczędnościowego kroju i szycia.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.

Wniosek o wyłączenie z sądu

Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony. Wniosek o wyłączenie z sądu, złożony przez jednego z uczestników, został oddalony.